



ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

«Ο ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΠΟΝΤΟΣ»

Διεύθυνση: 26^{ης} Οκτωβρίου 22- Τ.Κ. 56122, Μενεμένη Θεσ/νίκης Τηλ-FAX: 2310 742777

e-mail: pontioimenemenis@yahoo.gr – pontioimenemenis@gmail.com

<http://www.pontioimenemenis.gr>

18/06/2018

Αρ. Πρωτ. :30/2018

ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα για την Μακεδονία.»

Με αφορμή τα τελευταία γεγονότα που έλαβαν δράση στην ελληνική επικαιρότητα, η Ένωση Ποντίων Μενεμένης «Ο Εύξεινος Πόντος» εκφράζει την απόλυτα αρνητική στάση σε οποιαδήποτε απόφαση υπονομεύει και εξευτελίζει την ιστορία, την παράδοση, τα ιερά και εθνικά σύμβολα του ελληνικού έθνους.

Γνωρίζοντας στοιχειώδη σημεία της ιστορίας του τόπου μας, μπορεί να γίνει εύκολα αντιληπτή από τον καθένα η επικείμενη άρνηση σε οποιονδήποτε γεωγραφικό-ιστορικό-αλυτρωτικό-εθνολογικό προσδιορισμό, που αποφασίζεται εξολοκλήρου με έναν άκρως αντιδημοκρατικότατο τρόπο, σε ένα κράτος με Προεδρευόμενη Κοινοβουλευτική Δημοκρατία η οποία οφείλει να εκφράζει τη φωνή του λαού. Με όρους «Βόρεια Μακεδονία», «Μακεδονική Ταυτότητα», «Μακεδονική Γλώσσα» και ό, τι άλλο «Μακεδονικό» εφευρεθεί δεν λύνεται ο «γόρδιος δεσμός», αλλά δημιουργείται νέος χειρότερος που ούτε ο Μέγας Αλέξανδρος- όχι της «Βόρειας Μακεδονίας»-θα μπορούσε να τον κόψει.

Αν όντως στο κράτος που γεννήθηκε η Δημοκρατία, αυτή συνεχίζει να υφίσταται με κάποιον τρόπο σήμερα, θα ήταν καλό να ληφθούν υπόψη και οι φωνές των ανθρώπων που απαρτίζουν αυτό το έθνος και σέβονται ακόμη το αίμα και την πίστη που αφιέρωσαν οι πρόγονοί μας για αυτόν τον τόπο. Η βία είναι κατακριτέα όποια μορφή κι αν λαμβάνει και σε αυτήν συγκαταλέγεται και η προσβολή της ιστορικής μας συνείδησης, είτε αυτή αφορά μια ονομασία με απώτερους σκοπούς, είτε αυτή αφορά την εθελουφλία σε μία ολόκληρη γενοκτονία, και συγκεκριμένα από τους εκπροσώπους αυτού του κράτους.

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας καταδικάζει οποιαδήποτε αναφορά του όρου «Μακεδονία» στο όνομα της ΠΓΔΜ, είτε ως σύνθετο όνομα, είτε ως επιθετικός ή γεωγραφικός προσδιορισμός.

Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ !!!

Με εκτίμηση,

Το Διοικητικό Συμβούλιο

